

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Невероятная встреча. Окончание

— У меня такое ощущение, что матерная речь, чем-то напоминает речь колдунов, вед. Но её значение подменено, чтобы мы не использовали её. — Вполне возможно такое. Вот скажем стоит древний шаман на берегу в районе Владивостока, на берегу Японского моря. За ним наблюдают издали япошки. Постоял, постоял шаман, видит к берегу приближается огромная волна. И что он сделал? Взмахнул рукой, как отсекая и сказал заклятье, которое заканчивалось словами: «Хай с нами» или возможно оно прозвучало на том древнем языке «Хуй с нами». И волна отступила. А японцы на свой манер услышали «цунами». Вот и получилось название огромной волны — цунами. Или скажем такое выражение: «Ёб твою мать». В древние времена были обереги. Обереги себя, друзей, родственников. Особенно родителей. Вот шаман и говорил: «Об твою мать» и обводил круг. Это оберег самого родного человека. А сейчас подменили понятие оберега и «ёб твою мать» уже звучит обидно. Не знаю, кто занимается этой подменой, фунги или другие сволочи. Но только всё направлено на то, чтобы скрыть от нас истинный смысл этих выражений.

— Жарко. Предлагаю на водоём, потом спарринг и снова залезть в воду по шею и не вылезать. — С огромным удовольствием. Время пролетело очень быстро и незаметно. Телепортнулись в лесок, на своё любимое местечко, дабы встретить детишек. Никогда ещё не приходилось видеть, как происходит перемещение во времени. Но всё оказалось очень просто и обыденно (наподобие телепорта). Только что никого не было и вдруг возникло двое мальчишек, ниоткуда. Я ожидал, что они себя после перемещения будут плохо чувствовать. Но они лишь успели возникнуть, сразу же радостно бросились к Лие. — Мама! — в один голос закричали близнецы и повисли на Лие. — Мигом слезли! — она была очень строгая, но дети очень неохотно встали на землю, — а это ваш отец.

Ребята, как по команде резко развернулись в мою сторону. Я почувствовал смену эмоций с калейдоскопической скоростью. Внимание, восхищение, любопытство, уважение. Они как по команде опустились на одно колено, приложили правую руку к сердцу и в почтении склонили головы. — Здравствуй, отец, — не сговариваясь одновременно произнесли. — И вам не хворать, дорогие. Это ты их так вымуштровала? — Никого я не муштровала. Они сами с удовольствием изучали отношения в семье в этом времени. — Ладно, хватит коленями землю вытирать. Лучше расскажите, чем занимаетесь, как учитесь, что изучаете, — вскоре я пожалел о том, что спросил. Они наперебой начали хвастаться, перескакивать с одной темы на другую. В общем Трындычиха в двойном экземпляре. Почувствовав моё состояние, Лия остановила их словесный понос.

— Лиль, может им покушать надо? — Покушают. Но сейчас давай спарринг, а то потом времени не будет. — Но наши сорванцы скучать будут. — Они?! Скучать?! Они ежедневно смотрят наши последние спарринги, записанные коконом. Но там видно лишь то, что я видела в это время. Я здесь они увидят собственными глазами. Лия несколько раз останавливала спарринг, заставляя меня не имитировать удары, а наносить. А дети были активными болельщиками, радовались и огорчались, болея то за одного, то за другого. А в перерывах нашего спарринга между собой отработывали некоторые приёмы (которые Лия им разрешала).

На озеро дети приехали на наших спинах. Около часа потребовалось, чтобы на скейтах

добраться до родительского дома. Пока малышня общались с дедушкой и бабушкой (и не могли понять друг друга), мы с Лией из супермаркета притарабанили фруктов (яблоки, груши, апельсины, мандарины, бананы). Затарились набором зелени для салатов. Реакция детей на фрукты была офигевающая. Их глаза разбегались. Лия замучилась мысленно останавливать их. — Нельзя много. Желудок будет болеть. — Пусть кушают. Через пять дней останутся лишь сладкие воспоминания, — вставал на защиту близнецов.

Но наблюдать за дедом с бабой, как они готовили салат, для ребят оказалось любопытнее всего. И они не просто наблюдали. А просили и самим попробовать резать. Им не понравилась острота ножей. Подошли к Лие. Она им в одно мгновение шакрамом поточила. Я даже боялся, чтобы не порезались. Необычно и непривычно для меня. Блин, 24-летний папаша и десятилетние дети. Парадокс времени. А в остальном всё как в обычной семье. Все эти пять дней пронеслись как в угаре. Детей не интересовали наши горки, аттракционы. Им больше по душе была природа. Дендропарки, парки, леса, зоопарк они готовы были каждый день посещать. Ну и еда их шокировала.

Зная, что они выросли на искусственной пище, старался, чтобы они побольше употребляли овощей, фруктов, мяса и рыбы. Ну и одно из самых любимых занятий для них, это наблюдение за нашими тренировками. А вечером Лия их укладывала спать (вот хитрюга, всегда с внушением, чтобы спали до утра не просыпаясь). И поставив антизвуковую завесу, занимались сексом до изнеможения. Проводив через пять дней Лию с ребятами, я загрустил. Ровно через тридцать три дня я должен был разбить изумруд кольца и переместиться в то время, в котором находилась Лия. С нетерпением ждал этого дня. И то же время боялся. Может я всё-таки даром согласился? Хотя от этого зависит жизнь моих детей. Но с меня дипломат никудышный. Море угрызений и сомнений.

На этом данный цикл заканчивается, всем спасибо за комментарии и оценки. В качестве продолжения начнётся новая серия рассказов о приключениях посла.